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ADMINISTRAŢIE

Aquaparkul din Grigorescu 
merge mai departe
Aquparkul din Grigorescu, investiţie de 50 
de mil. €. „Proiectul merge mai departe”, 
spune Emil Boc.  Pagina 6

EDUCAŢIE

Elevii din clasele primare, 
excluşi de la olimpiade 
Ministerul Educaţiei nu va organiza olimpiade 
la I – IV. „Stimulează prea devreme industria 
meditaţiilor”, spune Daniel David. Pagina 3

SOCIAL

20 ianuarie, 
cea mai depresivă zi
Peste 100 de psihologi vor oferi şedinţe gra-
tuite pentru oamenii depresivi, printr-un 
proiect lansat de Asociaţia Daisler.  Pagina 4

POLITICĂ

Donald Trump 
se întoarce la Casa Albă
Puterea miliardarilor din domeniul tehnolo-
giei va devenit fără precedent în timpul celui 
de-al doilea mandat al lui Trump.  Pagina 2

ADMINISTRAŢIE

Trafic îngreunat în fața 
școlii „Lucian Blaga”
În fi ecare zi, sute de părinţi îşi aşteaptă co-
piii în faţa şcolii „Lucian Blaga” pe trotuarul 
îngust și pe strada neîncăpătoare.  Pagina 6

EDUCAȚIE

Elevii clujeni, testaţi 
înainte de examenul real
Peste 6.000 de elevi din județul Cluj susțin 
simularea județeană a examenului de Eva-
luare Națională 2025.  Pagina 3
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ECONOMIE

Statul român plăteşte anual peste o sută de milioane de euro pe chirii
Statul român plăteşte anual, pentru se-

diile diverselor instituţii publice, chirii a 
căror valoare totală depăşeşte o sută de mi-
lioane de euro, spune fostul ministru al Fi-
nanţelor, Adrian Câciu, fost ministru al In-
vestiţiilor de Proiectelor Europene.

Acesta a mai dezvăluit că numai Minis-
terul Fondurilor Europene plăteşte, pentru 
sediul său 2,4 milioane de euro anual.

„În patru luni de zile, Guvernul ar putea 
– şi nu dau eu teme Guvernului, dar discu-
tăm principial – să identifi ce o serie de clă-
diri ale statului în care toate ministerele şi 
agenţiile, acelea care vor rămâne în urma 

reorganizării, să se mute. Nu mai plăteşti 
cheltuieli cu chiria. Sunt foarte multe insti-
tuţii care sunt în chirie în tot felul de imo-
bile, asta este situaţia, a fost mai simplu de-
cât să renovezi o clădire mai veche. (…) Din 
ce ştiu s-a făcut ceva de genul (o centrali-
zare privind imobilele – n.r.) şi e peste su-
ta de milioane de euro nivelul anual al chi-
riilor plătite de stat. Vorbim de tot, de la cli-
nici medicale până la sedii de instituţii, agen-
ţii, sucursale şi tot”, a afi rmat Adrian Câciu 
într-o emisiune la Digi 24.

Câciu constată că „sunt nişte dezvolta-
tori imobiliari care trăiesc bine” din aceas-

tă chirie, povestind că prin demararea pro-
cedurilor de renunţare la sediul închiriat 
colegi de-ai săi din Guvern i-au spus că 
„are ţintă pe spate”. Ex-ministrul spune 
că, în anul 2024, a demarat procedura de 
identifi care a unui imobil al statului care 
să fi e renovat din fonduri europene, în ca-
re ministerul să se mute, sau de cumpă-
rare a unui sediu, din fonduri europene. 
Fostul ministru spune că statul român „cu 
siguranţă” deţine, prin diversele sale in-
stituţii, un patrimoniu imobiliar care ar 
permite funcţionarea propriilor instituţii 
în sediile lor.

Reguli mai stricte pentru livratorii de mâncare
Firmele de food delivery trebuie să echipeze vehiculele curierilor până pe 15 februarie. Emil Boc a explicat că măsura 
este necesară din cauza creșterii numărului de accidente în care aceștia sunt implicați. Pagina 5

De la aplicații care ajută pietonii să găsească drumuri cu umbră și aer curat, la programe care calculează și reduc amprenta 
de carbon a locuinței, tinerii explorează noi modalități de a face din Cluj un oraș verde. Cluj-Napoca a fost selectat în cadrul 
Misiunii Comisiei Europene „100 de orașe inteligente și neutre din punct de vedere climatic până în 2030”.  Pagina 5

Aplicaţii care ajută oraşul să devină mai verde
Clujul hi-tech ppentru climă

Vlad Panțiru, student la Facultatea de Mate-Info a UBB, prezintă aplicația „Walk safe”. Aceasta ghidează pietonii 
pe trasee cu mai puţin trafi c, zone verzi şi fântâni cu apă potabilă. 


